

edlyn052898 / December 18, 2015 02:26PM

[晶悅美學牙醫診所植牙重建 植牙怕痛拒就醫恐增治療難度](#)

晶悅美學牙醫診所植牙重建 植牙怕痛拒就醫恐增治療難度

根據調查顯示，台灣約有高達八成的國人恐懼看牙，且缺乏口腔保健觀念，甚至有逾九成以上的民眾患有牙周病，雖然牙周病看似治療簡單，但其實嚴重的牙周病可能將造成牙齒脫落的問題，若發生缺牙時，卻又因植牙怕痛而拒絕就醫治療，恐將增加治療難度，不但需要耗費更多的治療時間、費用，而且重建條件也會較受限。晶悅美學牙醫診所植牙醫師指出，恐懼及負面的心態是普遍民眾拒絕看牙的主因之一，其實若能把握黃金時間進行治療，植牙的疼痛度將可大幅降低。

通常由於植牙必須經由翻瓣手術來植入人工牙根，因此大範圍的切口時常會令患者較不舒適，但如今的植牙技術，已可透過不翻瓣微創植牙來取代這些困擾。晶悅美學牙醫診所植牙醫師表示，微創植牙指的是不翻瓣植牙，手術切口因僅與人工牙根差不多範圍，因此在術後，患者幾乎可立即恢復日常生活，且無任何的不適感，千萬勿因擔心植牙疼痛而逃避接受治療，當缺牙時間一久，不但骨頭條件流失受影響，而且整體的口腔咬合也會有後遺症的問題。

除此之外，其實醫師的植牙技術及經驗，也會關係到患者於植牙術後的不適感，當植牙醫師經驗不足，可能便需要切開大範圍植牙區來檢視植入位置和角度，想當然，切口範圍越大，植牙的流血量就會越大，而術後的不適感也會增加。反之，當專業醫師考量到患者術後狀態、技術與條件，再配合高科技的評估設備來完成完善的治療規劃，並盡可能為患者在有限的範圍內進行植牙時，此時即可降低術後可能發生的不適感。

其實解決看牙恐懼的要素還包括治療環境、醫護人員給予的安全感，晶悅美學牙醫診所採個人診療室的獨立設計，除了著重病人隱私外，也可同時避免交叉感染的問題，只要能在接受治療前，謹慎選擇適合的治療診所，通常將可增加治療信心。晶悅美學牙醫診所植牙醫師最後強調，與其逃避治療反而增加治療難度，不如在治療前做足功課，克服原本的心理恐懼，如此才能更有效率地維持健康的口腔狀況。

其它植牙的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL：(02)2559-3671

ADD：台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

---